

■ Наши мероприятия

## ТЕПЛОТУ ДУШИ КАЖДОМУ



Новый год - это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда! Один из самых любимых, долгожданных, радостных и душевных праздников! Праздничная Новогодняя программа для обучающихся началась с театрализованного новогоднего

представления «Сказка о рыбаке и рыбке». Все окунулись в мир встречи - это своего рода формирование жизненного курса, пропаганда здоро-

вал воспитанниц ректор БГМУ, академик РАН, профессор Валентин Павлов. Не обошлось и без подарков - от Университета воспитанницам вручили памятные подарки, а девочки подарили гостям новогоднего снеговика, созданного своими руками.



представления «Сказка о рыбаке и рыбке». Все окунулись в мир

встреча - это своего рода формирование жизненного курса, пропаганда здоро-

Не остались без внимания наши маленькие особенные друзья. Им пришлось по душе новогоднее представление. На праздник приехала Уполномоченный по правам ребенка в Республике Башкортостан О.Ю.Панчихина. Она поздравила всех с наступающим Новым годом и вручила новогодние подарки воспитанницам учреждения. Поздравили детей воинов, которые погибли в зоне боевых действий специальной военной операции. Их отцы - настоящие защитники нашей большой страны, доблестно выполнившие долг героев. Поздравляем вас с Новым годом! Будьте здоровы и счастливы!



сказки Пушкина. С Новым годом, около елки-красавицы водили хоровод, пели новогодние песни, Все обучающиеся получили сладкие подарки от Деда Мороза и Снегурочки. Веселые игры, пес-

вого образа жизни. Наша задача, чтобы современная молодежь выросла достойными гражданами нашей большой страны, чтобы они были счастливы и через какое-то время создали уже свои большие, дружные семьи», поприветство-

■ Событие

## МЫ-В ЧИСЛЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Завершаем год с победой! Спешим поделиться отличной новостью — мы стали победителями конкурса по приглашению, который организовал Благотворительный фонд «Абсолют-Помощь» в конце 2024 года. Для участия в конкурсе были приглашены партнёры БФ «Абсолют – Помощь», которые имеют доказательную базу результатов; делятся результативными практиками и своим опытом. Всего к участию в конкурсе были приглашены 90 организа-

ций. Наше учреждение вошло в число победителей, которые получают поддержку на ближайшие 3 года. Уверены, что с «Абсолют-Помощь» нам удастся создать новые возможности для наших девочек, сделать их жизнь насыщеннее и успешнее. Спасибо за поддержку и доверие! Впереди много работы, но мы готовы к новым достижениям.

Светлана Заманова,  
заведующий

■ Наши мероприятия

## ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ



В нашем учреждении прошел цикл мероприятий, посвященных Дню Конституции Российской Федерации. На едином классном часе «Права человека» познакомились с историей создания Конституции, ответили на вопросы «Что такое Конституция и что определяет Конституция?», «Что такое закон?». Обсудили какие права и обязанности есть у граждан России и у школьников. В игровой форме прошли: блиц-опрос по вопросам о Конституции РФ, викторина «Права сказочных героев». В 5-7 классах прошла интеллектуальная викторина «Знатоки Конституции». В игре команды соревновались в знании основных положений Конституции, прав и обязанностей граждан, знаний символики Российской Федерации. Воспитанницы с большим энтузиазмом погрузились в мир основного закона нашей страны. С интересом выполняли разнообразные задания. Важным результатом мероприятий явилось понимание того, насколько значима Конституция для нашего государства, и как важно не только знать, но и выполнять законы Российской Федерации. На праздничном концерте, посвященном Дню Конституции Российской Федерации, воспитанницы представили яркую программу пронизанную любовью к Родине и чувством патриотизма. Приятным моментом праздника стала церемония вручения главного документа гражданина России. Ирина Николаевна Соболев, начальник отдела по вопросам миграции отдела МВД России по Ишимбайскому району вручила паспорта воспитанницам, достигшим 14-летнего возраста. Она поздравила девочек и пожелала им быть достойными гражданами нашей страны.

## ■ Наши успехи

## ЛЕТОПИСЬ ПОДВИГА ЛЕНИНГРАДА



Обучающиеся нашего учреждения приняли участие во Всероссийском патриотическом марафоне «Летопись подвига Ленинграда: 900 дней мужества», они стали призерами. С 7 по 9 декабря они вместе со своими педагогами Евсеевой Д.А. и Хисматуллиной Г.Г. приняли участие в торжественном закрытии и итоговых мероприятиях марафона, которые прошли в г. Санкт-Петербург.

В рамках финальных мероприятий для обучающихся организована насыщенная культурная программа. Девочки побывали на экскурсиях в Исаакиевском со-

боре с посещением колоннады, увидели Инсталляцию на Ленфильме «Порвавшие в кинохронике», посетили Пискаревское мемориальное кладбище, так же познакомились с «Парадным Петербургом» и музейным комплексом, включающим Музей-диораму «Прорыв блокады Ленинграда», Музей-панораму «Прорыв» в г. Кировск. Завершился второй день просмотром спектакля Санкт-Петербургского СУВУ «Я говорю с тобой из Ленинграда».

Заключительный день Всероссийского патриотического марафона «Летопись подвига Ленинграда: 900 дней

мужества» начался с Митинга, возложения цветов к мемориалу героических защитников Ленинграда.

Затем на Площади Победы в г. Санкт-Петербург прошло торжественное закрытие Марафона. Марафон проводился в два этапа по пяти номинациям:

- историко-техническая «Сквозь время с нами говорит блокада»;

- литературно-поэтическая «Блокадной вечности страницы»;

- декоративно-творческая «Возвращенный из смертной бездны»;

- архивно-поисковая «Детство, опаленное войной»;

- театральнo-художественная «И помнить о блокаде страшно, и забыть о ней нельзя».

Воспитанницы нашего учреждения стали победителями и заняли 2 место в театральнo-художественной номинации, 3 место в архивно-поисковой. Поздравляем педагогов и обучающихся с победой! Желаем дальнейших творческих успехов!

Диана Евсеева,  
воспитатель

## НА ЛИТЕРАТУРНО-ТВОРЧЕСКОЙ ВОЛНЕ



В БГПУ имени Мифтахетдина Акмуллы в г. Уфа подвели итоги Международного конкурса «Слово М.Акмуллы». Конкурс, посвященный творческому наследию выдающегося просветителя, поэта, мыслителя XIX века Мифтахетдина Акмуллы, проводится в этом году в третий раз.

Князева Ксения, обучающаяся нашего учреждения, стала лауреатом 1 степени в номинации «Художественное слово». На гала-концерте были представлены самые интересные номера, победители в разных номинациях конкурса. Наша воспитанница продемонстрировала настоящее мастерство исполнителя.

Также наши обучающиеся приняли участие в муниципальном литературно-творческом конкурсе «Мусинские чтения», посвященном творчеству народного писателя Башкортостана Нугумана Мусина. В рамках мероприятия учащиеся Ишимбайского рай-

она соревновались в чтении наизусть отрывков из прозы писателя. Наши воспитанницы Белякова Надежда и Макаревич Наташа вниманию жюри представили отрывки из романа Нугумана Мусина и заняли 3 место.

Мероприятие стало не только возможностью продемонстрировать свои литературные таланты, но и отдать дань уважения одному из великих башкирских писателей, чье творчество продолжает вдохновлять молодое поколение.

Оценивали выступления обучающихся заслуженный работник культуры РФ, кавалер ордена Салавата Юлаева, композитор Ма-



рьям Султанова, поэтесса Галия Калимуллина, писатель, главный редактор журнала «Учитель Башкортостана» Салават Каримов, методист по родным языкам, заслуженный учитель РБ, кандидат педагогических наук Гульнур Азнабаева и родственники писателя. Поздравляем педагога и девочек с победой!

СУВУ -live

## ■ Дополнительное образование

## ЖИВОЕ СЛОВО

В Уфимском государственном колледже технологии и дизайна прошел Республиканский конкурс чтецов «Живое слово» среди обучающихся профессиональных образовательных организаций Республики Башкортостан. Конкурс ежегодно проводится с целью развития творческого потенциала учащейся молодежи, а также речевого развития и формирования интереса к художественному слову, умения чувствовать красоту и выразительность поэтического слова, повышения духовной культуры, нравственно-эстетического и патриотического воспитания обучающихся. В этом году конкурс был приурочен году семьи «На свете нет важнее слов: Семья, забота и любовь!» Около 100 обучающихся из 48 образовательных организаций продемонстрировали

свой талант и мастерство в исполнении произведений поэзии, как на русском, так и на башкирском языках. Участники были высоко оценены жюри и зрителями за их профессионализм и творческий подход к исполнению стихотворных произведений. По итогам конкурса наши обучающиеся стали победителями: 2 место заняла Князева Ксения (руководитель Евсеева Диана Анваровна); Диплом в номинации «Творческая индивидуальность» получила Белякова Надежда (руководитель Воронина Наталья Александровна). Мы поздравляем наших девочек и педагогов с блестящими выступлениями и желаем им профессиональных успехов, творческого вдохновения и побед во всех их начинаниях!

Диана Евсеева,  
воспитатель

## НОВОГОДНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ ГРУПП



С 1 по 20 декабря в учреждении проходил конкурс на лучшее новогоднее оформление групп. Все готовились ответственно и очень творчески. Каждая группа следовала единой сюжетной линии, отразив в оформлении тему семьи, национальных традиций народов России, специальной военной операции и Великой Отечественной войны.

Жюри оценивали внешний вид комнат, созданное новогоднее оформление и креативный подход. По итогам конкурса победителями стали 2 и 4 группы. Поздравляем с победой!

СУВУ -live



## ■ Наши мероприятия

## НАВСТРЕЧУ 80- ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



С 3 по 13 декабря в нашем учреждении прошла декада истории и обществознания. Все мероприятия были приурочены к 80-й годовщине Великой Победы. 3 декабря отметили самую печальную памятную дату - День Неизвестного Солдата. «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен» — эти слова высечены на Могиле Неизвестного Солдата в Москве. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными. Обучающиеся познакомились с историей Дня Неизвестного Солдата в России, подвигами солдат, отдавших свою жизнь за родную страну в годы Великой Отечественной войны, с памятниками Неизвестному солдату нашей страны. Также девочки узнали о поисковых отрядах «Вахта памяти», которые находят останки советских солдат и предадут их прах захоронению. Благодаря поисковым отрядам многие неизвестные павшие солдаты обрели свои имена. Мероприятие сопровождалось показом презентации и стихотворениями обучающихся, девочки с удовольствием отвечали на вопросы викторины, посвященной памятной дате. Завершился Урок памяти исполнением песни «Журавли», в память о погибших солдатах. В этот же день обучающиеся нашего учреждения приняли активное участие в Международной акции «Письмо Победы», организованной Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы». Целью акции является сохранение исторической памяти и преемственности поколений, приобщение к изучению истории Отечества в духе патриотизма и уважения к событиям прошлого страны.

5 декабря обучающиеся приняли участие в трансляции форума «Знание. Герои», где девочки посмотрели выступление телерадиоведущего Владимира Соловьева ««За лентой»: эмоциональная история правды». В ходе своей лекции Владимир Рудольфович рассказал о специальной военной операции, о бесстрашных российских бойцах, которые не раз становились героями его репортажей. Спикер также отметил, что наши военные вершат высшую справедливость и защищают существование всего русского народа, показывая его предназначение — стоять на стороне добра. И самое главное то, что Герои — это не персонажи из фильмов, а реальные люди, которые находятся среди нас, их мужество и отвага служат для нас вдохновением. После просмотра фильма обсу-

дили, что такое патриотизм и почему важно сохранять правду об истории нашей страны.

День Героев Отечества в России — памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. Этот день посвящен всем тем людям, чья сила духа, честь, доблесть стали примером проявления наивысших нравственных человеческих качеств и ответственности перед Отечеством, которые заслуженно зовутся Героями. В этот день прошло познавательное мероприятие, посвященное этому дню. В ходе мероприятия еще раз напомнили обучающимся о том, как важно быть героем в повседневной жизни - не проходить мимо чужого горя, уметь сказать нет, уважать старшего и в нужный момент заступиться за слабого. Со сцены прозвучали патриотичные стихи и песни. Обращение к героическому прошлому нашей Родины, к памяти, к воинским традициям, к славной истории Вооруженных сил — святой долг каждого гражданина.

В тот же день обучающиеся нашего учреждения приняли участие в школьном этапе Республиканской олимпиады по истории Великой Отечественной войны «Я помню. Я горжусь». Цель олимпиады — содействие изучению школьниками истории родного края в годы Великой Отечественной войны, воспитания у детей, подростков и молодёжи уважительного отношения к истории Отечества, ветеранам войны и труженикам тыла военных лет. Олимпиада традиционно проводится в три этапа: школьный, муниципальный, республиканский. Высокие результаты в школьном этапе показали: Князева Ксения, Штефан Алина, Голубева Екатерина, Беляева Виктория, Белякова Надежда, Жиянова София, Ульянова Полина, Калиенко Елизавета, Иванова Ольга, Патрина Влада, Вольфсон Анастасия.

Завершилась декада внеклассным мероприятием «Военные песни». В ходе встречи у воспитанниц появилась возможность проверить себя на знание песен военных лет, сформировать представление об истории создания песен и о той роли, которую они играли во время войны. Девочки с удовольствием отгадывали названия и слушали песни, участвовали в реставрации отрывков, разгадывали зашифрованные названия.

В годы Великой Отечественной войны роль песни была чрезвычайно высока. Она вселяла надежду, будила в сердцах отвагу, воодушевляла на подвиг во имя Родины. Мы надеемся, что музыкальная викторина научит девочек любить военную песню и лучше понимать события того времени.

Каждый день предметной декады был насыщен разнообразными мероприятиями, конкурсами и викторинами. Можно с уверенностью сказать, что декада прошла в атмосфере творчества, сотрудничества и показала хорошую результативность. Завершилась неделя общешкольной линейкой, на которой были отмечены и награждены наиболее активные обучающиеся.

**Оксана Мудрая, учитель**

## ■ Событие

## ПОБЫВАЛИ В СКАЗКЕ



По приглашению Уполномоченного по правам ребенка в Республике Башкортостан, Панчихиной Ольги Юрьевны наши воспитанницы посетили волшебное новогоднее представление «Тайна тридевятого царства» в городском дворце культуры г. Уфа. Среди участниц были победители олимпиад, творческих и профессиональных конкурсов, а также спортивных состязаний различного уровня.

Спектакль оказался настоящим праздником! Яркие декорации, красочные костюмы и зажигательная музыка создала атмосферу веселья и радости. Путешествуя по страницам любимых сказок, девочки пережили увлекательные приключения с неожиданными поворотами и важными уроками о дружбе и единстве.

После представления воспитанницы поблагодарили Ольгу Юрьевну за приглашение, поделились своими успехами и планами на следующий год, а также поздравили ее с наступающим Новым годом!

На интерактивных площадках с удовольствием принимали участие в мастер-классах, создавая новогодние украшения, поздравительные открытки и сувениры для своих близких. Кульминацией праздника стало вручение новогодних подарков, которое принесло всем массу положительных эмоций.

**Виктория Куклина, 2 группа**

## ■ Дополнительное образование

## ТВОРЧЕСТВО ЛЕВИТАНА



Воспитанницы творческого объединения «Фантазия» познакомились с творчеством талантливого живописца, певца русской природы, Исаака Ильича Левитана, который внёс огромный вклад в русскую живопись. Около тысячи неповторимых произведений создал художник за свою короткую, но яркую жизнь. Он спешил жить и работать, писал картины страстно и увлеченно, добываясь ясности выражения замысла, простоты и совершенства исполнения.

Девочки вместе с педагогом дополнительного образования Мошеговой Раисой Рауфовной поговорили о жанре «пейзаж», обсудили какие бывают пейзажи, просмотрели презентацию о жизни и творчестве И. И. Левитана, с интересом ознакомились с книгами о нем. Затем воспитанницы нарисовали свои замечательные пейзажи, а Еремкина Юлия сделала копию с работы Левитана «Кувшинки».

**СУВУ-live**

## ■ Спорт

## ТОВАРИЩЕСКАЯ ВСТРЕЧА ПО ВОЛЕЙБОЛУ



В ходе встречи с делегацией БГМУ состоялся товарищеский «новогодний» матч по волейболу среди женских сборных БГМУ и Ишимбайского СУВУ. Это событие собрало множество зрителей и

стало настоящим праздником спорта! Команды продемонстрировали отличный уровень игры и настоящую страсть к волейболу! В итоге победила дружба!

Ксения Князева, 2 группа

## УЧАСТНИКИ ПРАКТИКИ В БАССЕЙНЕ



Посещение бассейна в рамках программы «Другая Я»- ключ к здоровью наших обучающихся. Плавание-отличная профилактика стрессовых состояний, укрепление сердца, суставов, мышц. Важно, что во время плавания девочки получают положительные эмоции, расслабление нервных окончаний, удовольствие и лич-

ный комфорт. Влажный приятный воздух, теплая обволакивающая вода, активное движение, ритмичное дыхание - все это помогает восстанавливать психоэмоциональный баланс. Вода для наших обучающихся - прекрасный отдых, заряд бодрости и хорошего настроения!

СУВУ-live

## ИГРА СО СБОРНОЙ ИШИМБАЯ



Состоялась товарищеская игра по волейболу между командами нашего учреждения и сборной командой г. Ишимбай.

Захватывающе, эмоционально и стремительно прошла товарищеская игра по волейболу между командами нашего учреждения и сборной командой г. Ишимбай.

Каждая команда показала слаженную игру, стремление к победе и продемонстрировала достойные спортивные навыки. Игра прошла в дружеской атмосфере. Встреча завершилась со счетом 1:1. В этой игре победила дружба, спорт и здоровый образ жизни!

СУВУ-live

## ■ Год семьи

## КОРОБКА ХРАБОСТИ



Сотрудники Ишимбайского СУВУ, члены совета женщин «Мы вместе», присоединились к акции партии «Единая Россия» собрав подарки для детей проходящих длительное лечение в больницах. «Коробки храбрости» передадут в больницы, медицинские центры

и хосписы, где дети получают «награду» за храбрость, проявленную при болезненных процедурах. Пусть, выбирая себе новые игрушки, у детей засияет улыбка, глаза наполнятся радостью, а болезнь поскорей отступит.

СУВУ-live

## САМОЕ ЦЕННОЕ



В стенах нашего учреждения состоялась очередная встреча для наших маленьких друзей – особенных детей. Вместе с родителями дети побывали на консультативном приеме у врачей окулиста, кардиолога, стоматолога, педиатра. Совместно с психологами занимались песочной терапией и в сенсорной комнате.

Необычную яркую программу создали для них члены совета женщин «Мы вместе», педагоги и воспитанницы Ишимбайско-



го СУВУ. Дети активно участвовали в различных конкурсах, исполняли вокальные номера, читали стихи. В завершение программы маленькие участники получили в подарок игрушки. Встреча, наполненная искренними эмоциями, стала символом надежды и веры в лучшее будущее. А главным итогом мероприятия стали радостные лица, улыбки детей и их родителей.

СУВУ-live

## Редакционная коллегия:

Редактор: Каримова Розалия Гумеровна

Журналисты: Гульшат Хисматуллина, педагог-библиотекарь  
София Жиянова, 6 группа, Ульянова Полина, 5 группа,

Князева Ксения, 2 группа

Корректор: Гилзетдинова З.Г.

## Адрес учреждения:

Российская Федерация, 453214,

Башкортостан, г. Ишимбай, ул. Северная, д. 29.

Телефон: +7 (34794) 78526, факс: +7 (34794) 78526

Электронная почта: sppy1@yandex.ru